

этов Коцескичкову

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

ВЛАСТЬ ТРУДА

Орган Минусинского Уездного Комитета Р. К. П. и Минусинского Уездного Исполкома.

Выходит по четвергам и воскресениям.

Адрес редакции и конторы: ул. Ленина, № 80. Открывается от 10 до 4 часов.	Подписная цена на 1 месяц—5 руб., на 3 месяца 15 руб. одо- ставкой и пересылкой. Цена 1 №—1 руб.	Цена за объявления за одну строку печати на 1 странице 3 р., на последней—1р. 50 коп.
---	--	---

№ 7

Минусинск, Енисейской губернии, Четверг 1 Февраля 1923 г.

№ 7

Итоги Пленума Укома РКП (б.)

Только что закончился Пленум Уездного Комитета Минусинского уезда РКП (б.), идейного руководителя общественно-политической жизни нашего уезда. Необходимо подвести итоги его работе, которые имеют довольно важное значение и указывают вехи в дальнейшей работе как партийным, так и советским организациям.

Деловым образом обсужден и разобран был вопрос о состоянии нашей организации РКСМ. Это вполне естественно. Придавая громадное значение нашей замолке РКСМ, которой надлежит завершить дело коммунистической революции, Пленум естественно не мог обойти мозаичный вопрос о РКСМ.

В силу целого ряда причин работа нашей союзной организации молодежи снизилась. Пленум бьет тревогу. Он поручил президиуму обратить самое серьезное внимание для поднятия работы.

Тот, кто считает, что в молодежи наше будущее, тот отвечает с должным вниманием к постановлению Пленума.

Принимая во внимание незначительность наших сил, но придавая большое значение просвещению широких крестьянских масс, Пленум дал задание усилить политико-просветительную работу, первую очередь в деревню и рабочие центры. При напряжении наших сил мы и это задание должны выполнить.

Международная обстановка не позволяет нам говорить о мире всего мира на ближайшее время; напротив развертывающиеся события заставляют делать противоположные выводы, и поскольку вопрос рисует нам в плоскости вооруженной борьбы для отстаивания октябрьских завоеваний, постольку восстановление пленума о призыве части коммунистов на казарменное положение для обучения военному делу и ликвидации политнеграмотности является и целесообразным и своевременным. Успех этого сбора обеспечен. За это говорит то, что закончившиеся курсы военного дела и ликвидации политнеграмотности, для прохождения которых были призваны на казарменное положение коммунисты деревни, которые разезжаясь из города признали полезность проделанной над ними работы и вынесли постановление о проведении этой работы среди остальных коммунистов деревни.

Пленум констатировал, что в проведении культурных начинаний в деревне большим тормозом и злом является преступное винокурение и пьянство. Это зло должно быть с корнем вырвано. Директива дана. Должна быть начата решительная борьба и при поддержке мест и

с этим вредным пьяным фронтом мы справимся.

Другое не менее важное зло в нашей тяжелой жизни, развивающееся все больше и больше является взятка. И тот, кто думает при помощи этого зла улучшить свое благополучие, тот получает жестокий отпор в постановлениях Пленума.

Борьба со взяткой объявлена и у трудящихся Минусинского уезда. Это средство побороть и это зло.

Очередная кампания по взиманию денежных налогов как мера, направленная к укреплению хозяйственной мощи страны признана ударной и на успешное ее проведение решено бросить максимум сил и средств. Выполнение 100% денежных налогов вот тот лозунг, который выдвинул Пленум Укома. На одного неплательщика—вот чего должны добиваться работники мест.

На ряду с темными сторонами нашей действительности просветляется ярким светлым лучем оживление среди крестьян-работниц и тот интерес, который проявляется к партийной работе вообще и к жен. отделу в частности со стороны тех, кто раньше относился с подозрением к нашим мероприятиям. Начавшийся и продолжающийся перелом в России в некоторой части интеллигенции по отношению к тов. власти и РКП (б.) захватывает и нашу интеллигенцию. По докладом видно стремление интеллигенции приближаться к нашей партии.

Этот естественный сдвиг нами должен быть использован для укрепления коммунистических идей и в среде той интеллигенции, которая встала на путь признания историко-экономических законов.

Одним из основных решений Пленума было постановление о начале подготовительной работы по посевной кампании. В этом направлении все государственные органы должны будут начать приводить свои аппараты в боевой порядок.

От того как проведена будет подготовительная работа посевной кампании будет зависеть и сама кампания. Этим делом в первую очередь должно заниматься Уездное управление а места оказывать всестороннее содействие.

Решения Пленума должны быть хорошо усвоены теми, кто заинтересован в укреплении как экономической, так и политической силы республики, для большего же сплочения нашей организации уяснения волнующих крестьян вопросов, с целью ознакомления с постановлениями X съезда советских партийных и безпартийных конвенций, создаваемые в феврале г. обслужить силами ответст-

венных работников города. Нужно принять все меры к тому, чтобы эти конференции были созваны в 100%. Места над подготовкой этих конференций должны серьезно поработать. От успешного проведения этих конференций зависит устранение ряда недоразумений и недоговоренностей. Дружными усилиями, смело вперед к осуществлению решений Пленума.

Наге.

Внутренний выигрышный заем.

Советское правительство решительно вступило на путь хозяйственного восстановления страны. Без переделки, без отлагательств, уставшая в борьбе с бюрократизмом и не имея средств, она принялась за это дело.

Для восстановления разрушенного до основания всего хозяйства Республики требуются громадные средства. С этой целью весной прошлого 1922 года Советская власть выпустила краткосрочный внутренний хлебный заем, который дал вне всякого сомнения, блестящие по своей скромности, результаты и сделал для громадных усилий для республики. Не по размерам наших нужд и потребностей это капля в море. Чем больше расширится дело нашего хозяйственного строительства, тем больше потребуются эти средства. Плана нашего хозяйства не дает почти ничего, наоборот все больше и больше требует с него. Запас государственных ресурсов остается тем же.

Чтобы хотя немного пополнить этот запас, Советское правительство приступает к размещению нового более крупного масштаба внутреннего займа. Размер этого займа в 100 миллионов рублей золотом. Заем выпускается сроком на 10 лет, с выигрышами. Этот заем, конечно, дает более крупные выгоды, чем прошлый. Кроме всего того, что держатель займа получает право на проценты—это во первых, во вторых, он получает выигрыши, сумма которых установлена в 10 миллионов рублей и в третьих, помещая деньги в заем, держатель займа застраховывает их в золотой валюте. В гарантии этого займа никто сомневаться не может. Эти деньги никуда из нашей страны не уйдут, а будут вложены в ту промышленность, которая теперь стоит и которую нужно пустить. Кроме того советское государство своей подписью обязывается и в гарантии этого займа. И в чем советское правительство подписывается, тому не изменит.

Может быть нас упрекают в том что Советская власть аннулировала все царские займы, которые шли на усиление рабочих, крестьян и империалистическую войну. Так мы на это скажем: «Советская власть и русские рабочие и крестьяне не подписывались и не обязывались за них, а потому аннулировать их не будет».

Наоборот еще за долгое время до революции стоял определенным и неизменным пунктом отказ от признания царских долгов. Коммунистическая (а тогда социал-демократическая большевистская) партия не боялась вступить в этот, коллющий глаза всем буржуям, пункт. И она не постеснялась и на шаг не отступила от практического его выполнения. И неделю бы было, если бы во время революционного сдвига, который сметает все старое, не оставила злое, оставив главное зло и гнет рабочих и крестьян: царские долги и займы. Мы уже рассказывали, что деньги, полученные от займа, никуда не идут страны. Та часть, которая пошла на помощь городским хозяйствам—ряд торговых и про-

мышленных предприятий, которые еще до сих пор не могли ожить (строительное дело), а та часть, которая пойдет на военно-хозяйственный кредит, перенесена в деревню и не в таком распущенном, а в организованном виде и будет целесообразно использована в деле восстановления сельского хозяйства. Вот те дела и задачи, которые Советская власть ставит, вынуждая этот скромный, но величавый, но значительный для государства, заем.

Рабочие и крестьяне, конечно, вой-

дут и поддержат этот заем. В давней войне они жертвовали и кровью и клязи все свое, только на защиту Советской от империалистов, западных с оружием в руках. Теперь империялисты хотят задуть Оскую власть финансовой блокадой. Крестьяне и рабочие и все граждане Советской Республики раз огрызат капиталистических ханов на этом уже не вооруженно а хозяйственно-финансовою ф-

В. Мальцев.

О Т О В С Ю Д У.

Мировому пролетариату

МОСКВА 13 января—

в связи с оккупацией Рурской области, исполком Коминтерна и исполнительное бюро профинтерна призывают рабочих и солдат Франции не позволять немецким Парижа задавить немецких рабочих и предлагая рабочим Германии единым пролетарским фронтом идти по пути к рабочему правительству и через него организовать отпор иностранному хищнику, а также призывают рабочих всех стран к массовому выступлению и штурму буржуазных правительств.

Аналогичное обращение к трудящейся молодежи выпустил Исполком Коминтерна.

Единый фронт против войны.

МОСКВА 13 января. Исполком Коминтерна и Исполбюро Профинтерна обратились к 2 му и 2 1/2 Интернационалам, Амстердамскому объединению профсоюзов со следующим обращением:

«В виду угрожающего положения Европы, которое может обрушиться на рабочий класс новыми неслыханными бедствиями; с другой стороны в виду вышедших решений на Гагском конгрессе относительно всеобщей забастовки в случае опасности войны, предлагаем немедленно начать переговоры с соответствующими действиями для предотвращения новой войны, и просим немедленного ответа в Москву и одновременной информации через ЦК Германской Компартии, французской компартии и Унитарной конфедерации труда Франции.»

Съезд съездов республик.

На состоявшемся 30 декабря в Москве съезде представителей союзных Республик, постановлено в ознаменование съезда, открыть в Москве «дом союза», основать научный сельскохозяйственный институт и святить день 30 декабря праздником.

Поднимают целину.

Сельхоз. органы направили в оренбургскую губернию около 100 тракторов, которыми будет вспахано 12,000 новых десятин земли.

Борьба с конокрадством.

В связи с учащением за последнее время случаев краж скота, Енисейск. Губ. Отд. Управления разрабатывается вопрос о способах борьбы с этим злом.

Новые деньги.

В Красноярск. Госбанк получены новые денежные знаки образца 1923 г. всех достоинств.

Колокола на лошадей.

Крестьяне трех сел Бузудук уезда постановили снять с держки колокола, обратив их на злынку лошадей. Крестьяне села Староямьяно отдали колокол под народный дом.

Профсоюзы батраков.

Во многих волостях Ново-Черкас.

у. Довск. обл. проводится усиленная работа по организации батрачества в профсоюзы.

Левый о народно учителях.

В «Правде» Левый пишет о медленном прогрессе нашей грамотности и говорит: «мы много говорим о просвещении народных масс, но не достаточно работаем, что о б е поставив народного учителя; должную высоту. Надо сделать в ролих учителей опорой Советского строя, отвлечь через них крестьянство от союза с буржуазией и привлечь его к союзу с пролетариатом.»

Что сделают германцы?

В беседе с американ. журналистом Германский премьер министр Кно заявил, что все население Германии возмущено действиями Антанты.

—Злая это охаживается курды, Тевтонский народ вступит на путь страдания, закончил Кнуно.

Грозный рост безработицы.

В Лондон прибыла почкой новые партии безработных. Громадные толпы безработных приближаются к Лондону. Городские попечительства заявили, что они не в состоянии принять такого количества людей. Безработные отвечали, что они будут очевать на улицах в аристократической части города.

Снова война.

Греки и Турки ладорачко говорят о возобновлении военных действий. Юго Славия также приближает большее количество войск, намереваясь участвовать во всеобщей Балканской войне, которая считается неизбежной в случае перенесения Греко-турецкого столкновения в Европу.

Камень за пазухой

Чечерин заявил представителям американской партии, что русская делегация в Лозанне, добывающая прочных основ международного сотрудничества на конференции, имеет намерение Антанты вернуть камень за пазухой и слаты все же не терять добиться условий, геран прочный мир.

В Румынской казарме

Прибывшие из Бессарабии в румынской армии разказали об исключительно тяжелом положении в бессарабских казармах. Солдаты арестовывают за чтение книг самого безобразного содержания. Посещение театров строго воспрещается.

Литовский захват.

БЕРЛИН 11 января—Литовские добровольческие отряды заняли Мемельскую область и находятся в 7 километрах от Мемеля.

Рознь между союзниками.

На парижской конференции обнаружилась полная противоположность английского и французского захватнических планов. Непримиримость Англии и Франции в вопросе о международных долгах привела к краху парижскую конференцию.

Английская делегация оставляет Париж Французской командование пригласило войскам Рейне (Германия) быть в готовности.—

По у е з д у.

На путь Коллективного творчества.

На волостном съезде секретарей и председателей Сельсоветов Идринской волости 27 декабря м. г., в ряде обсуждаемых вопросов возник вопрос, каким образом дать возможность беднейшему населению пользоваться врачебной помощью и больницей, находящейся на Идринском врачебном участке, на которую в ши-

настоящее время граждане не рят, как на самого отъявден врага, ввиду ее обират политики.

Волостной съезд ни данного волостного районного состав вителей, состав находящейся на Идринском врачебном участке, на которую в ши-

Жизнь РКП.

Итогам X съезда советов.

28 января в 5 часов вечера в помещении Советского театра состоялось общее собрание членов интоганизации РКП совместно с профсоюзам.

В повестке дня стоял доклад о работах X всероссийского съезда советов. Докладчик делегат съезда, — представитель т. Ерофеев, — в обширном трехчасовом докладе осветил работу хозяйства Советской России.

Собравшийся в условиях когда окзались достаточно выявленными итоги НЭП.—10 съезд Советов споконья и деловито закрепил пройденный путь и отметил необходимость больших усилий для развития все стороны земной жизни страны.

Кроме этого X всероссийским съездом советов постановлено *создать союз советских социалистических республик*, съезд которых уже состоялся 30 декабря с. г. в Москве.

Это событие чрезвычайной важности; оно обеспечивает единство действий в между народной политике членов этого союза; оно служит залогом тесной спайки советских республик на фронте борьбы с экономической разрухой и единства действий перед лицом необходимости величайшей экономии средств по всем уголкам советской федерации, требуемой для обеспечения полной победы.

После доклада т. Ерофееву задался ряд вопросов и затем доклад принимается к сведению.

Суд над Советской властью.

По инициативе Минукова РКП при участии ответработников города, 29 янв. в рабочем клубе была повторена инсценировка „Суд над Советской властью“, — прошедшая несравненно интереснее первой и вызвавшая большой интерес у многочисленных зрителей суда, 99% которых без ошибки составляли рабочие предприятий г. Минусинска.

Желательно было бы видеть еще ряд подобного рода инсценировок, дающих большой материал для размышлений и показывающих всю оборотную сторону вражужащего с советами лагеря.

Но желательно так же чтобы постановки начинались в назначенное время аккуратно и не затягивались чрезмерно долго, так как такие серьезные вещи непрерывной головю трудно слушать подряд 6—7 часов.

Рабочий.

Ствтетственный редактор Н. Гадлевский
Исатель Минуков РКП (б) и Минусполком

Объявления

Минусинского Уездного Отдела Труда

На основании разъяснения Наркомтруда за № 528 и в дополнение к постановлениям Губтруда напечатанным в газете „Красновосточный Рабочий“ №№ 45, 194, 248, 275 и 297 Уездный Отдел Труда постановил: Установить основную ставку первого разряда тарифа ответственных работников политических, профессиональных, советских кооперативных и хозяйственных — по Минусинскому уезду—исходя из трех средних коллективных договоров в главных отраслях промышленности в сумме 9900 руб., с сохранением соотношений 17 разрядной тарифной сетки как 1—5.

В отношении ответработников сельских местностей установленная оплата понижается на 25%, причем это ограничение не распространяется на промышленные предприятия.

Настоящее постановление вводится в силу с 1го декабря 1922 года.

Зав. Отдел. Труда **Приездский.**
Управдела Ив. Обланивч.

Председателем Усть-Абаканского ВИКА с 4 янв 5 с. января утеряна печать Усть-Абаканского Волнополкома Минузезда. Граждане найдшие такую обязанность доставить ее в Отд. Управления.

Центральный Рабочий Кооператив

ПРОДАЮТСЯ 2 лошади. Обращаться в контору.

Председ. Ц.Р.К. **Мехедов.**

Утеряны документы

Считать **недействительными:**

- Лич. карт. выд. Качерг. волост. Николаю Алдр. Рогозову, прож. Усть-Абаканск.
- Удост. Лич. выд. Красс. Минусинск. Ивановке Михайловой, прож. Ленин 68.
- Квнт. гражд. налога, выд. Красноярским Уфичотделом Владкою Михайловой Карповой, прож. Подсинская 3.
- Налог. квнт. выд. Милосюткиным. Пондтеймому Петру Горняву, прож. Б.Имя, М-Минусинск. вол.
- Удост. выд. М. У. м. Фомулу Лавр. Костину, матеря Маргрене Осип. и брату Александру, прож. Кеммулск. ул.
- Паспорт выд. Красс. Квнт. консулом гр. Колфу прож. Берг 25.
- Удост. Лич. выд. М.У.М. Сми-тыпу прож. ул. Ленина 89.
- Удост. Лич. выд. Мил. Уапс. Игнаатовой Клавдии Петровне, прож. Итал 42.
- Налог. квнт. выд. Мин. Заготкомт Якову Серг. Заневу прож. М. Ичак Вост. Вол.
- Лич. карт. выд. Роддиск. волост. Никите Филиппант. Абдураманову Мила-Евдоке. Усть-Абак. волост.
- Лич. карт. выд. Мин. Увопси. Ивану Никитичу Викланову прож. М. Минусинск.
- Удост. лич. выд. Кузнецким волост. Горно-Алт. уезда Алт. губ. Порфирью Сем. Рогову прож. д. Ст. Шула калтвр. вол.
- Лич. карт. выд. Калачин. волост. Бжис. у и губ. Востр. Мис. Карашевичу.
- Лич. карт. выд. Килачин. Волковск. Никодим Демест. Тельминку прож. с. Кышк.
- Лич. карт. выд. Кеммулск. Волковск. Никитге Демид. Вяноурову прож. с. Кышк.

Удостоверение за самогонку

Столовая „Ведга“ и столовая Павлова пределяются, за продажу самогонки, на 140 статье Уго ского кодекса карательной конфискацией имущества и заключением в Местзак до 10 лет.

Копокрады.

Табу лопатой был угнан из Усть-Абаканской волости, в количестве 36 лошадей.

Угол рыбак попал на верный след и часть уже найдена.

Кустирон

В № 4 „Власть Труда“ сообщалось о краже, совершенной в с. Шдра, в лавка Кустирова на сумму 100 миллиардов. По словам уполномоченного т. Кривошапка сумма кражи первоначально полученных сведений. По прибытии на место, двух агентов угол розыска выяснилось, что кража совершена только на сумму в три с половиною миллиарда рублей.

Лучше поздно чем никогда.

Угол рыбак розыск, будучи еще молодой организацией, не мог успешно бороться со всеми кражами,

Вечер посвященный женщине.

В Воскресенье 11 февраля Жел. отделом Увома РКП устроится вечер, посвященный женщине.

Витальство должно быть следствием от каждого волнополкома волком по одному представителю. Советские должны будут решить план снабжения больницы, а также создание фонда содержания тиковой.

Наконец то и крестьянство начинает сознавать, что только общими силами мы можем обогатить нашу тяжелое положение.

Итак присуща буржуазному стилю, в рабочем же государственности опеки быть не должно.

Грозное предостережение

(Олея в деревне)

В районе Курагинской волости почтой годовое заболевание детей дошкольного возраста—оспой.

Заболевают ребенок и нет надежды спасти жизнь. Безразличны мать, отец даже лепою.

Музыканты дети в зараза ой погнестя и все таки изу...

VI-й Уездный Съезд Союза „Всемирсантруд“

22го января закончился в Минусинске Съезд Делегатов Союза Всемирсантруд.

Налого присутствовало на Съезде до 40 представителей, в том числе 8 прибывших из уезда в частности два доктора: из 15го врач. участка (Абаза) и Таштинского ф. пункта.

Незначительное число прибывших на Уезд объясняется с одной стороны грудностью, а пожалуй и некоторыми проезда с мест в город, так как для этого требуются денежные средства, а с другой слабой осознанностью находящихся в уезде членов союза о предстоящем Съезде: корреспондентия доставлять их места с большим промедлением.

На повестке дня Съезда стояли следующие вопросы:

1. Доклад о внешнем и внутреннем положении Республики (докл. т. Катаев).
2. Доклад о деятельности Правления Союза (докл. т. Шангаров).
3. Доклад Родоновской Комиссии.
4. Доклад Културосе. Комиссия.
5. Доклад Совхоз Антоних работ-
6. Доклад о деятельности Узразов-
7. Доклад с мест.
8. Организация Врачебной Сек-
9. Задачи Профсоюзной организации в Уезде.
10. Политикой (т. Текутьев).
11. Выборы Членов Правления, Комиссии Рабочей и Кан-
12. Текущие дела: а) О кассе Всемирсантруд.
- б) О дисциплине и взаимоотношениях ед.
- в) О проектах ротных ф ров.

Съезд имеет деловой характер, по повестке дня обнаружилось в повестке. Докладчиком по тому вопросу (о деятельности Узразова) выступил заводской т. Хислав, который в общем сделал доклад не доклад, а информацию, в общем образом о новой позавке по итогам Узрвз в дело организации для содержания лечебниц и медсанперсонала, на счет населения. Кроме того из превий по докладу выяснилось, что работе Узразова нас не в контакте с союзной организацией; во многих случаях назначения, перемещения ответственных работников без согласия Правления Союза, игнорирования интерес работников в ущерб рабочему делу, выдан достоверности крупная аванс покупок материалов, без всякого доклада этого аваса всего неизвестно.

Стару т. Хиславская вынесла следующая резолюция:

„Дело Узразова представляется в целом не соответствующим интересам союза, в частности в отношении содержания лечебниц и медсанперсонала, на счет населения. Кроме того из превий по докладу выяснилось, что работе Узразова нас не в контакте с союзной организацией; во многих случаях назначения, перемещения ответственных работников без согласия Правления Союза, игнорирования интерес работников в ущерб рабочему делу, выдан достоверности крупная аванс покупок материалов, без всякого доклада этого аваса всего неизвестно.“

Возвращаясь к докладу о деятельности Правления Союза (докл. т. Шангаров).

Правление Союза, в частности в отношении содержания лечебниц и медсанперсонала, на счет населения. Кроме того из превий по докладу выяснилось, что работе Узразова нас не в контакте с союзной организацией; во многих случаях назначения, перемещения ответственных работников без согласия Правления Союза, игнорирования интерес работников в ущерб рабочему делу, выдан достоверности крупная аванс покупок материалов, без всякого доклада этого аваса всего неизвестно.

Вот доклад о деятельности Узразова:

Уездный медицинский персонал образовать при Узразове комиссию с представителями от Союза. Съезд также находит ненормальным явлением, что во главе Минусин. Узразова стоит лицо, не имеющее медицинского образования, что так или иначе неблагоприятно отзывается на постановке медико-санитарного дела в городе и уезде.

На Съезде между прочим выяснилось, что хотя организация фондов в уезде для содержания лечебниц и медсанперсонала и налаживается, но во многих местах это вылилось даже на бумаге, в действительности же ни фунта муки еще не получают.

В отношении податки основной дисциплины Съезд постановил жестко ходим и применять для нарушающих дисциплину систему денежных штрафов, налагаемых по постановлениям Правления Союза.

Также Съезд постановил возбудить пред соответствующими органами ходатайство о предостережения ротным фельдшерам, состоящим на службе в учреждениях Узразова, права вмешиваться по рецептам для больных лекарства из аптеки, кроме сильно действующих.

В правление союза избраны: врач Иванюков, Ксюжин, лекаром Шангаров, Трофимов и гр. Крутинкина-Блудневская.

После закрытия Съезда состоялся общее собрание врачей по повестке организации при Союзе Врачебной Секции, авозова и организовав. Мабуло. Булю секция в составе трех врачей: Сокольева, Нелидова и Лихачева.

Делегат.

групп зарывают в ягнгу. И только теперь страшной гостью заставила крестьянство хватиться, что незлано оно сделало, отказавшись содержать лечебницу на свои средства. Известно: русский мужик задним умом крепок.

Человек теперь крестьянин в затяжке, думу крепкую думает.

Страшная гостья безжалостно рвет цветы жизни, маленьких звонко голодных ласковых ребятшек увозит в могилу.

А были бы у больницы средства, была бы лекарства,—не дал бы детям воли страшной госте—оспе.

Товарищи, крестьяне, это—грозное предостережение! Оно говорит: Берите на свое содержание лекарские пункты, храните лекарства, оборудуйте больницы: это ваше неотложное, кровное дело, это единственно способ борьбы на фронте заразы.

Старые умозрительные опыты, крестьяне Сибирские—не от вашей скудости гибнут в Курагинском районе ваши неповинные, ваши искорененные дети? Выход и теперь и потом и всегда в борьбе на фронте заразы один:

Налог—обобщить всем необходимым лечебницам ваших районов.

А. Истошич.

дел медико-санитарного дела в уезде и городе, так и пожелания жасящейся на Узразове медсанперсоналу Узрвз с января по май 1922 г.—Постановил: 1) Предложить Завузразову представлять Союзу Правления и в отдельных случаях по первому очереди мероприятий по постановке в общие месам, дела в уезде и городе, 2) поручить Узразову в срочном порядке выяснить, бюджет и когда именно погашена недоимка по пеням за жалованья медрработникам Узрвз за 1922 г. 3, изменить Узразову в безусловную обязанность все перемещения в личном составе квалификационных работников, как то: их назначения, увольнение, перемещение производятся с согласия Правления Союза, по письменной его резолюции и в соответствии с Союзом тесный контакт и взаимоотношения: на все заседания, заседания Узрвз, представлять представителями от Союза. 5, предложить Узразову заключить коллективный тар. договор с служащими городских учреждений Узрвз, подводящий как основной, коллективным договором, определенным Губотделом Союза, 6, потребовать от Узразова немедленного взноса 20% и Културосе. фонда союза, 7, для выработки коллективного договора уездных медрработников образовать при Узразове комиссию с представителями от Союза. Съезд также находит ненормальным явлением, что во главе Минусин. Узразова стоит лицо, не имеющее медицинского образования, что так или иначе неблагоприятно отзывается на постановке медико-санитарного дела в городе и уезде.

Хроника

«Всемирсантруд»

Красная Армия, как армия Трудового Народа стоящая на страже завоеваний Революции должна быть в самом тесном единении с широкими массами трудящихся Советской Республики. Учрежденный институт «Красного Шефства» постановлением Совета Народных Комиссаров от 21 ноября 1921 г.—предстарского доверительств на частях армии и флота над во многих случаях блестящие результаты. Специально оказывая как моральной, так и материальной поддержкой тем из братьев трудящихся которые призваны быть «часовыми» Октября мы видим эту помощь от Увопсилова и от Увопси Р. К. П., а также от других представитель Государственных учреждений й. Из всех учреждений оказываю особ нную помощь ЧОН Уполномоченный Г. С. Н. Х. тов. Морской и Завузрвз-Бюро Н. И. Волков которые во время ликвидации бандитизма в Минусинске приняли самое горячее участие до слаженно организованного и пр. материальными кадры роты ЧОН и коммунаров, а также до сего времени оказывают материальную помощь ЧОН при приеме коммунаров за казарменное положение. Такая помощь важна болдрость в рядах Красной Армии и является залогом тесной спайки Рабоче-Крестьянской Красной Армии с пролетариатом Республики, в тоже время свидетельствует о горячей преданности общему делу, неутомимой энергии и отзывчивости тех, кто возглавляет эти учреждения.

Побольше бы такти, побольше бы сознания «единения» и Республике не страши враги Революции.

Комроты 4 ЧОН Аксапов.

Завхоз ЧОН Мешевский

100-летие города Минусинска.

Прошло ничем не ознаменованное столетие города Минусинска 27 (14) января с. 1923 года.

Сто лет назад 14 января (ст. ст.) 1823 г. село Минусинское было преобразовано в Окружный город Минусинск, учрежденным в нем соответствующим «присутственным мест» и назначением должностных лиц.

В Воскресенье 11 февраля Жел. отделом Увома РКП устроится вечер, посвященный женщине.

Вечер посвященный женщине.

В Воскресенье 11 февраля Жел. отделом Увома РКП устроится вечер, посвященный женщине.

Р. В. П. Минусинская Гос. Типография. 1923 Тираж 1000

Вот доклад о деятельности Узразова:

Уездный медицинский персонал образовать при Узразове комиссию с представителями от Союза. Съезд также находит ненормальным явлением, что во главе Минусин. Узразова стоит лицо, не имеющее медицинского образования, что так или иначе неблагоприятно отзывается на постановке медико-санитарного дела в городе и уезде.

На Съезде между прочим выяснилось, что хотя организация фондов в уезде для содержания лечебниц и медсанперсонала и налаживается, но во многих местах это вылилось даже на бумаге, в действительности же ни фунта муки еще не получают.

В отношении податки основной дисциплины Съезд постановил жестко ходим и применять для нарушающих дисциплину систему денежных штрафов, налагаемых по постановлениям Правления Союза.

Также Съезд постановил возбудить пред соответствующими органами ходатайство о предостережения ротным фельдшерам, состоящим на службе в учреждениях Узразова, права вмешиваться по рецептам для больных лекарства из аптеки, кроме сильно действующих.

В правление союза избраны: врач Иванюков, Ксюжин, лекаром Шангаров, Трофимов и гр. Крутинкина-Блудневская.

После закрытия Съезда состоялся общее собрание врачей по повестке организации при Союзе Врачебной Секции, авозова и организовав. Мабуло. Булю секция в составе трех врачей: Сокольева, Нелидова и Лихачева.

Делегат.

дело медико-санитарного дела в уезде и городе, так и пожелания жасящейся на Узразове медсанперсоналу Узрвз с января по май 1922 г.—Постановил: 1) Предложить Завузразову представлять Союзу Правления и в отдельных случаях по первому очереди мероприятий по постановке в общие месам, дела в уезде и городе, 2) поручить Узразову в срочном порядке выяснить, бюджет и когда именно погашена недоимка по пеням за жалованья медрработникам Узрвз за 1922 г. 3, изменить Узразову в безусловную обязанность все перемещения в личном составе квалификационных работников, как то: их назначения, увольнение, перемещение производятся с согласия Правления Союза, по письменной его резолюции и в соответствии с Союзом тесный контакт и взаимоотношения: на все заседания, заседания Узрвз, представлять представителями от Союза. 5, предложить Узразову заключить коллективный тар. договор с служащими городских учреждений Узрвз, подводящий как основной, коллективным договором, определенным Губотделом Союза, 6, потребовать от Узразова немедленного взноса 20% и Културосе. фонда союза, 7, для выработки коллективного договора уездных медрработников образовать при Узразове комиссию с представителями от Союза. Съезд также находит ненормальным явлением, что во главе Минусин. Узразова стоит лицо, не имеющее медицинского образования, что так или иначе неблагоприятно отзывается на постановке медико-санитарного дела в городе и уезде.

Вот доклад о деятельности Узразова:

Уездный медицинский персонал образовать при Узразове комиссию с представителями от Союза. Съезд также находит ненормальным явлением, что во главе Минусин. Узразова стоит лицо, не имеющее медицинского образования, что так или иначе неблагоприятно отзывается на постановке медико-санитарного дела в городе и уезде.

На Съезде между прочим выяснилось, что хотя организация фондов в уезде для содержания лечебниц и медсанперсонала и налаживается, но во многих местах это вылилось даже на бумаге, в действительности же ни фунта муки еще не получают.